



ИНТЕРКАНЬ.ВЕСНА

11–13 марта 2024

Москва, ЦВК «Экспоцентр», Павильоны 2, 3, «Форум»



Выставка «ИНТЕРКАНЬ-2024.Весна» состоится в Москве

В Москве, в ЦВК «Экспоцентр» (павильоны 2, 3 и «Форум») с 11 по 13 марта 2024 года пройдет 15-я Международная выставка тканей и текстильных материалов «ИНТЕРКАНЬ-2024.Весна» – крупнейшая на территории Российской Федерации и стран СНГ профессиональная специализированная выставка тканей, текстильных материалов, фурнитуры и комплектующих. Мероприятие объединит производителей и поставщиков тканей, текстильных материалов, трикотажных полотен, комплектующих, фурнитуры, домашнего, технического текстиля и нетканых материалов.

Выставка проводится два раза в год, весной и осенью, и проходит под эгидой Российского союза предпринимателей текстильной и легкой промышленности (СОЮЗЛЕГПРОМ) при поддержке Минпромторга РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей.

Выставка зарекомендовала себя как серьезное масштабное отраслевое мероприятие: так, в сезоне осень-2023 на площади 28 000 кв. метров было представлено более 800 компаний отрасли из более чем 40 регионов России и 12 стран мира, национальные экспозиции Узбекистана, Беларуси, Турции, Китая, Индии; выставку посетили более 19 500 человек – представителей профессионального отраслевого бизнес-сообщества. В рамках деловой программы ежедневно проходило более 20 сессий, дискуссий, круглых столов и мастер-классов, было привлечено 164 спикера и более 5 000 участников.

Весной 2024 года на выставке ожидается около 1 000 участников. В экспозиции будет представлен широкий ассортимент тканей, текстильных материалов, фурнитуры и другой продукции текстильной промышленности в тематических разделах:

- ткани для производства одежды, трикотажные полотна, пряжа и нити;
- «умные» ткани для спорта и активного образа жизни;
- фурнитура, аксессуары, отделочные материалы, галантерея;
- комплектующие, вспомогательные и сопутствующие товары;
- текстильное сырье, красители;
- печать на ткани.

В «ИНТЕРКАНИ» примут участие компании не только из разных регионов России, но и из других стран. Традиционно будут организованы национальные экспозиции Беларуси, Узбекистана, Турции, Китая, Индии. Помимо демонстрации своих достижений в разных направлениях текстильной промышленности представители дружественных государств выступят активными участниками деловой программы.

Выставка «ИНТЕРТКАНЬ» в очередной раз станет центром событий текстильной индустрии благодаря насыщенной деловой программе, которая будет носить практико-ориентированный характер. Выставка станет платформой для обсуждения актуальных вопросов и тенденций в текстильной отрасли, выработки решений, обмена опытом, презентации успешных кейсов от ведущих игроков текстильного рынка.

В рамках выставки «ИНТЕРТКАНЬ-2024.Весна» запланирована экспозиция специализированных салонов TextilePrint, Салон фурнитуры. Традиционно будет организован [Тренд-форум \(Textile Expert Forum\)](#) – профессиональное дизайн-пространство, организованное для посетителей выставки ведущими отечественными и зарубежными дизайнерами и тренд-бюро в сотрудничестве с ведущими производителями и поставщиками тканей и текстильных материалов.

Главной целью Тренд-форума является информирование специалистов об актуальных тенденциях и направлениях в стиле и дизайне в коллекциях текстиля предстоящего сезона. Вниманию профессионалов будут представлены специальная рабочая зона для делового общения, а также мобильные консультации в формате тренд-экскурсий. В рамках [Textile Expert Forum](#) состоится конкурс [Interfabric Awards](#).

Выставка «ИНТЕРТКАНЬ-2024.Весна» даст возможность представить новинки продукции широкой аудитории посетителей, изучить предложения конкурентов, найти новых партнеров или клиентов, увеличить объемы продаж и значительно расширить географию поставок, укрепить имидж надежного производителя или поставщика и повысить узнаваемость бренда.

Какие задачи можно решить на выставке:

✓ для производителей тканей и текстильной продукции:

Найти новых клиентов, увеличить продажи, расширить географию продаж внутри России, реализовать экспортный потенциал, презентовать новинки, изучить рынок и сэкономить, получить отзывы закупщиков о своей продукции, встретиться с конкурентами и найти поставщиков услуг.

✓ для ритейла, оптовой торговли и маркетплейсов:

Найти новых производителей, поставщиков и договориться о поставках на наиболее выгодных условиях, сравнить предложения разных поставщиков, подержать в руках и самостоятельно оценить качество продукции, узнать свежую статистику рынка и встретиться с экспертами отрасли.

✓ для швейных предприятий и фабрик:

Найти новых поставщиков тканей и фурнитуры, вживую оценить широко представленную текстильную продукцию, договориться о поставках напрямую с руководителями компаний, получить актуальную информацию о рынке от ведущих экспертов и аналитиков в рамках мероприятий деловой программы выставки.

Приглашаем посетить выставку закупщиков новых и уже работающих сетей, представителей швейных бизнесов, предприятий розничной торговли и студий дизайна, владельцев дизайнерских брендов и всех, кто профессионально занимается индустрией моды стран ЕАЭС. Каждый [зарегистрированный посетитель](#) в течение всех дней проведения выставки сможет принять участие в любом из серии специализированных деловых мероприятий различных форматов – от авторских семинаров, мастер-классов до закупочных сессий и b2b-встреч: обменяться опытом, пообщаться с профессионалами рынка, получить интересную информацию о тенденциях и трендах, задать интересующие вопросы экспертам и аналитикам, а также презентовать возможности своей компании.

[Забронировать стенд](#)

[Стать посетителем выставки](#)

[Презентация выставки](#)

[Каталог участников выставки](#)

Ждем вас на выставке «ИНТЕРТКАНЬ-2024.Весна»!

Время проведения: 11–13 марта 2024 г.

Место проведения: г. Москва, ЦВК «Экспоцентр», павильоны 2, 3 и «Форум».

Вход свободный по предварительной регистрации.

Сайт: intertkan.ru.

Контакты: тел.: +7 (495) 280-15-53, e-mail: info@thexpo.ru.

Контакты для СМИ: тел.: 8 (910) 436-16-26, e-mail: kolesnikova@intertkan.ru (Надежда Колесникова).